

Press Release

For immediate release - 29/09/2014

Original Link:

https://www.quadpack.com/assets/11032597/proteja-su-fórmula-con-airless-

show-pp-de-yonwoo-disponible-a-través-de-quadpack/

Protect your formula with Yonwoo's airless Show PP - exclusive from Quadpack

Show PP is Yonwoo's latest airless container, designed for optimal formula protection. Ideal for advanced cosmetics and cosmeceutical products, Show PP combines excellent compatibility with airless technology, for powerful protection on multiple levels and is available exclusively from Quadpack.

Polypropylene is well known for its compatibility with even the most sensitive formulas. Yonwoo's patented airless technology safeguards the bulk in a sealed environment protected from oxygen, gases and other external contaminants.

Show PP's slim silhouette hooks into the current trend of slimline shapes. Despite its 50ml capacity, it looks small and elegant.

Furthermore, the pack's design favours travel, fitting perfectly in carry-on luggage. The lockable actuator has a twist-and-click closure that prevents leaks. It also obviates the need for a cap, so it cannot come off and get lost.

With a perfect 0.2cc dosage per stroke - another benefit of airless technology - the Show PP is an ideal companion product for skin care / face care formulas.

Check out the Show PP specifications in the product catalogue.

--- ENDS ---



About Quadpack Industries SA

Quadpack Industries is an international manufacturer and a provider of enhanced packaging solutions for beauty brand owners and contract fillers. With offices and production facilities in Europe, North America, and the Asia Pacific region and a strategic network of manufacturing partners, Quadpack develops bespoke and customised packs for prestige, masstige and mass market customers. For more information, please visit www.quadpack.com.





Contact Details

Mariam Khan
Quadpack Group Press Office
Summit Media Services
Tel: +34 93 265 4463
E-mail: summit_media@compuserve.com